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総務 常任委員会

　委員会は、少人数の議員で構成し、議会に提出された議案や請願・陳情、
市が行っている事業や計画などの審査・調査をする会議のことです。
　ここでは、委員会の審査・調査内容についてご紹介します。
　2次元コードを読み込むと当日の様子（録画中継）がご覧いただけます。

建設経済 常任委員会

常任委員会・
特別委員会の動き

子ども文教 常任委員会

災害対策等 特別委員会

　総務常任委員会は、６月１３日に開催され、議案１件、陳情１３件を審査しました。

　建設経済常任委員会は、６月１０日に開催され、議案２件、陳情３件を審査しました。
　また、①藤沢市都市マスタープランの改定について（中間報告）、②長久保公園みどりの相談所の再整備についての
報告を受けました。

●再整備の基本構想を『「生物多様性」を学び・発信し、「みどり」で憩い・
　つながる場』としました
●新みどりの相談所は、建物のＺＥＢ化（※）や木質化を図るなど、環境に
　配慮した施設としていきます
●令和７年度から基本設計や地質調査を進め、１０年度からの供用開始を目
　指します

厚生環境 常任委員会
　厚生環境常任委員会は、６月１１日に開催され、陳情４件を審査しました。
　また、①令和７年度国民健康保険料の料率についての報告を受けました。

こども誰でも通園制度の実施に向けて準備を進めますここに注目！

令和７年度の国民健康保険料の料率が決定しましたここに注目！

　子ども文教常任委員会は、６月１２日に開催され、議案１件、陳情２件を審査しました。
　また、①乳児等通園支援事業（こども誰でも通園制度）について、②待機児童の状況と今後の取組等についての報告
を受けました。

　災害対策等特別委員会は、５月３０日に開催され、藤沢市消防防災訓練センターにおいて実施された、令和７年度藤
沢市水防訓練を視察しました。

●全ての子どもの育ちを応援し、良質な成育環境を整備します
●令和８年度の本格実施に向けて、運営事業者の選定や、事業の周知に取り組んでいきます

●令和６年度に比べ、被保険者数は減少しましたが、所得割額の増が見込まれること、繰越金が増加していること、神奈川県
　への納付金額が減少していることから、保険料率は据置きとなりました
●令和７年度の平均被保険者数で試算した被保険者１人当たりの保険料は132,241円で、令和６年度と比較して、3,799円
　の増の見込みとなります

補正予算 常任委員会
　補正予算常任委員会は、６月１６日に開催され、議案２件を審査しました。

長久保公園みどりの相談所の再整備を進めていますここに注目！
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１３日 総 務 常 任 委 員 会
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２５日 議 会 運 営 委 員 会
本 会 議 （ 第 ７ 日 ）
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議 会 の 動 き

※ＺＥＢ…Net Zero Energy Buildingの略。建物で消費する年間の一次エネルギーの収支を、
　　　　　省エネと創エネによってゼロにすることを目指した建物のこと。

※委員会の開会あいさつのみご覧になれます

現みどりの相談所

水防訓練の様子 水防訓練視察の様子


